
Estado do Rio de Janeiro 
Município de Tanguá/RJ 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, nas 
dependências da Secretaria Municipal de Educação de Tanguá, reuniram-se os 
Conselheiros (2023 a 2026) do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do FUNDEB (CACS-FUNDEB) de Tanguá, para reunião ordinária referente ao 
mês de abtil, com a seguinte pauta: a) Boas-vindas aos conselheiros; b) Mensagem; e) 
Leitura da ata anterior; d) Visita ao MP/ENEL 20/03; e) Processos a acompanhat em 
2025; f) Abertura para dialogar (SEMPRE). A reunião foi iniciada com uma palavra da 
Presidente Letícia Garcia Pereira, que agradeceu a presença de todos e informou que, por 
motivos de agenda, a reunião referente ao mês de abril está sendo reali~da em maio. Na 
sequência, foi realiz.ada a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura, a Presidente 
informou aos conselheiros sobre sua participação em uma formação promovida pelo 
CECATE - Centro Colaborador de Apoio ao Transporte Escolar. Ela destacou que o 
programa Caminhos da Escola tem como prioridade garantir o ~ diário e a 
permanência de estudantes residentes em áreas rurais. Letícia reforçou que agendará uma 
reunião com o Secretário para tratar do tema e se comprometeu a comunicar os demais 
membros sobre o andamento. Em seguida, reforçou a importância do cumprimento do 
calendário de visitas, informando que as próximas visitas estão agendadas para os dias 
15/05 e 20/05. Questionou que se algum membro tiver interesse em participar de uma 
reunião no Ministério Público no dia 08/05, pode entrar em contato com ela. Ao final, a 
Presidente informou sobre as respostas recebidas em relação aos ofícios enviados. Em 
seguida, foram analisados os processos referentes às pequenas despesas e ao aluguei dos 
polos do Cenadartes, ficando pendente apenas o processo do polo do Cenadarte Duques, 
que ainda está em tramitação ("rodando"). Durante a reunião, a conselheira Afine 
questionou sobre as condições do Espaço Cultural Ana Maria Gac, perguntando se o 
mesmo recebe recursos do FUNDEB e o que podemos fazer. Já o conselheiro Ronaldo 
solicitou a elaboração de um oficio para solicitar a previsão de chegada de materiais de 
papelaria. Letícia pediu um oficio para a secretaria informando quando o Cenadarte de 
ampliação encerrou suas atividades. 

Agradecendo a presença de todos, nada mais tendo a acrescentar, encerro a presente 
reunião, onde essa Ata será assinada por mim e demais conselheiros presentes. 

Letfcia Garcia Pereira 
Presidente do CACS-FUNDEB 

Carine da Silva Paulo Lopes 
Secretária do CACS-FUNDEB 
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